
 

 

КРАТКИ ДАННИ ЗА ДОЦ. Д-Р ИНЖ. ГЕОРГИ ЦАНЕВ 

 

Доц. Георги Цанев е роден в град Трявна. 
 През 1976 год. завършва Национален военен университет със 
специалност “Машинен инженер”.  

През 1986 год. завършва Технически университет със специ-
алност “Микропроцесорна и микрокомпютърна техника”.  

От 1982 год. е преподавател и заема различни научни длъж-
ности, като преподава дисциплини „Теоретична механика”, “Обща 
електротехника” , “Кибернетика и научна организация на труда”, 
„Програмиране и използване на компютри”, “Информатика”, “Компю-
търна техника”, „Медицинска информатика” и други. 

 През 1994 година защитава дисертация по приложение на микропроцесорите и 
компютърната техника в автоматичните електромеханични системи.  

От 1996 година е хабилитиран в областта на изчислителната техника, като е из-
бран за “доцент” от Специализиран научен съвет при ВАК – гр. София.  
 Научните му интереси са в областта на микропроцесорната техника и нейното 
приложение за автоматизация на процеси в управлението и офис автоматизацията. 
Изследва въпросите свързани с поднасяне на учебния материал в достъпни за обуча-
емите форми, като прилага разнообразни подходи и методики на обучението. Има над 
70 научни публикации, шест изобретения подкрепени с авторски свидетелства, раз-
лични инженерни решения и внедрени в производство технически изделия на базата 
на микропроцесорни устройства, на голямата част от които е отговорен конструктор. 
 Заемал е ръководни длъжности в системата на управление на висшите училища, 
като Ръководител катедра, Зам. декан на факултет, Декан на факултет и Заместник-
ректор по учебната и научната част. Членува в колективните органи за управление. 

Има призната специалност „Медицинска информатика и здравен мениджмънт” и 
към настоящия момент е редовен доцент по „Медицинска информатика” и „Компютър-
ни информационни технологии” в Медицински университет – Плевен. Ръководител е на 
сектора по „Информационни технологии” към същия университет и е Председател на 
съвет по Информационна дейност на МУ – Плевен. 

 Освен преподавателска дейност в МУ – Плевен доц. Цанев води учебни дис-
циплини в областта на компютърната техника и информационните технологии в Наци-
онален военен университет “В. Левски”, ВТУ  “Св. Св. Кирил и Методий”, където ръко-
води и редовни докторанти и Висше училище „Земеделски колеж” гр. Пловдив.  

Провежда активна преподавателска дейност и в курсове за придобиване на ква-
лификация в областта на компютърните информационни технологии в редовни и дис-
танционни форми на обучение за различни категории специалисти със средно и висше 
образование в градовете Велико Търново, Плевен и други, като за последните десет 
години е провел над 150 курса с повече от 2000 обучаеми. 

 


